

ОБЯВА За обществеността

Уведомяваме Ви, че фирма/ физическо лице отец Любо – Любомир Митов Пешев
/име, адрес и телефон за контакт, гражданство на инвеститора, физическо или юридическо лице/

Църква „Света Петка“ ЕИК: 176991177 ул.ЖЕЛЕНСКО ШОСЕ гр.Своге 2260
/седалище и ЕИК на юридическото лице/

има следното инвестиционно предложение проект за „Ремонт, реставрация, вертикална планировка и подобряване на околното пространство на Храм „Света Петка“, гр. Своге, кв.75, УПИ I ПРОГРАМА ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ 2014 – 2020 г. МЯРКА 7; Подмярка 7.6. Проучвания и инвестиции, свързани с поддържане, възстановяване и подобряване на културното и природното наследство на селата Сградата е паметник на културата..

Характеристика на инвестиционното предложение:

1. Резюме на предложението – Мерките които се предвиждат за ремонт, реставрация, вертикална планировка и подобряване на околното пространство са следните:

Църковната сграда изисква укрепване. Видимите пукнатини са в интериора. По свода минават дълбоки пукнатини по дължина на свода, които слизат стената и апсидата надолу. От вън има замазани пукнатини по западната фасада. Във времето сградата е укрепвана с метални обтегачи и метален колан в апсидата, с дървени възглавници отвън. В момента това укрепване не действа, тъй като дървените възглавници липсват или са отпуснати – предлага се укрепване на сградата

В двора има стара каменна чешма, а около църквата няколко стари каменни кръста.

Ранните стенописи от 16-17 в. са частично запазени, разкрити са няколко фрагмента, които са били обект на реставрационни намеси през 1987 г., като дипломна работа на реставратора Чавдар Тишев. Те обаче се нуждаят от повторна реставрация – побелели са от соли, китовете и ретушите са се променили и трябва да бъдат сменени. Стенописната украса от 19 в. досега не е реставрирана. Тя е запазила своята цялост, но е в много тежко състояние – предлага се реставрация и консервация

Оградата в момента на двора е няколко вида и не минава по действащата регулация, предлага се нова ограда по регулацията – плътна и ажурна

Паркоустройство – предлага се оформяне на паркова среда около Св.Петка с външно осветление, както и ново осветление в сградата, отговаряща на новите наредби и изисквания.

(описание на основните процеси, капацитет, обща използвана площ; посочва се дали е за ново инвестиционно предложение и/или за разширение, или изменение на производствената дейност, необходимост от други, свързани с основния предмет, спомагателни или поддържащи дейности, в т.ч. ползване на съществуваща или необходимост от изграждане на нова техническа инфраструктура /пътница/улицы, газопровод, електропроводи и др./; предвидени изкопни работи, предполагаема дълбочина на изкопите, ползване на взрив;)

2. Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното предложение, необходимост от издаване на съгласувателни/разрешителни документи по реда на специален закон; орган по одобряване/разрешаване на инвестиционното предложение по реда на специален закон;
няма

3. Местоположение на площадката – населено място, община, квартал, поземлен имот, географски координати (по възможност във WGS 1984), собственост, близост до или засягане на защитени територии и територии за опазване обектите на културното наследство, очаквано трансгранично въздействие, схема на